
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 16 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 06 DE JUNHO DE 2023. 

Aos 06 (seis), dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 
neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 
Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da 
Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, Max Iran de Morais, 
Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. 
Ausente o vereador Djalma Laurindo da Silva Junior. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha 
de Oliveira; para secretariar os trabalhos na ausência do segundo 
secretário Djalma Laurindo da Silva Junior; O Presidente registrou a 
presença do vice-prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, 
secretário Márcio Diego, advogado Jeickson. Em seguida convida o 
secretário interino para fazer a leitura anterior que depois de lida foi 
aprovada e assinada por vereadores presentes. No Pequeno 
Expediente: Lida as matérias em pauta. No Grande Expediente: Fez 
uso da palavra o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; 
cumprimentou todos vereadores, os conterrâneos do Arapuá. 
Registrava a felicidade do termino do campeonato do Tabuleiro, tendo 
como campeã a equipe do Barajão do Arapuá externando sua 
felicidade pela conquista, como também a equipe que chegou ao final 
por mérito. Parabenizou o secretário Marcio pelo evento; dizer da 
felicidade da emenda do deputado Rafael Mota destinada a saúde do 
município no valor de 100 mil reais. Falou que sentaria com o gestor 
para pleitear um carro para transportar os doentes da comunidade de 
Arapuá e com os recursos dá para contribuir para as comunidades 
adjacentes. Pediu ao secretário de obras para agilizar sobre a 
passagem molhada do Arapuá, pois já foram feitas recuperação das 
demais passagens do município, mais que a do Arapuá ainda continua 



                                                                                   

com o problema. Agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira da 
Costa Neta; cumprimentou os vereadores, pessoas presente na 
plateia cumprimenta em nome do advogado Jeickson. Iniciou 
parabenizando o colega Hudemberg pela conquista, pois é merecedor. 
Parabenizou os vereadores Marcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro 
Alves Cabral Neto, Max Iran de Morais pela visita a ponte do 
Boqueirão, não foram todos que participaram mais foi uma cobrança 
coletiva, e a empresa (as) que não cumpriram com suas obrigações 
venha a ser punidas. Comentou sobre o pórtico a entrada da cidade 
que infelizmente está parada. Foi aparteada pelos vereadores: Pedro 
Cabral, Marcio Rodrigo e Paulo Guilherme colaborando com suas 
palavras. A vereadora disse que está feliz em aprovar os projetos mais 
que venha a ser concluído. Parabenizou o professor Elias por ser 
agraciado pelo programa intercambio levando o nome de nossa cidade 
a Irlanda. Cobrou o calçamento de duas ruas para ser licitadas pois 
merece. Falou sobre as queimadas que está acontecendo no 
município, o fumaceiro que está prejudicando os moradores do nosso 
município, principalmente os asmáticos os mais prejudicados. Disse 
que está no mandato para atender a população, agradeceu sua fala. 
O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os 
vereadores, secretário Marcio Diego, visitantes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Pediu apoio aos colegas nas 
Indicações que deu entrada em benefício dos munícipes. Agradeceu o 
gestor pela vinda a casa mostrando suas metas e organizações fiscais. 
Comentou sobre o piso salarial da enfermagem. Falou sobre a 
responsabilidades dos secretários e que todos irão vir a casa mostrar 
os trabalhos feitos no município de Felipe guerra, agradeceu sua fala. 
O Vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso; cumprimentou os 
vereadores, a plateia presente e todos que acompanham pelas redes 
sociais. Usava a tribuna para complementar a fala da vereadora Luiza 
Pereira sobre o problema da fumaça, que foi cobrado por moradores. 
Sobre as impressas, teve informação que o projeto está sendo 
finalizado para chegar até a casa, ser votado e essas empresas sejam 
penalizadas pelos danos causados ao município. Agradeceu sua fala.  
Na Ordem do Dia: foram para votação as Indicações nº 019, 
020/2023; do Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais, as mesmas 



                                                                                   

foram votadas por vereadores presentes. Projeto de Resolução nº 
04/2023; Dispõe sobre o procedimento de apuração de indícios de 
acumulação de cargos, funções e empregos públicos dos servidores 
da Câmara Municipal de Felipe Guerra e da outras providencias; o 
mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. Na 
Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações 
Pessoais: Márcio Rodrigo da Silva Morais. E como não havia mais 
nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 
demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 
Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 06 de junho de 2023. 


